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Szállítói magatartási kódex

CÉLJA

A CEE Catering HoldCo Kft. (a CEE Catering 
HoldCo Kft. irányításával Delirest, Primirest és 
Deliservices márkanevek alatt működő vállalatok, 
a továbbiakban a „Csoport”) elkötelezett a 
legmagasabb etikai normák betartása mellett 
minden üzleti tevékenységében. A Csoport 
kiemelt fontosságot tulajdonít a tisztességes 
üzleti magatartásnak és az átláthatóságnak. Ez 
az attitűd is hozzájárult ahhoz, hogy piacvezetői 
pozícióját folyamatosan megtartsa és 
megszilárdítsa. Ma mi vagyunk Kelet-Közép-
Európa legnagyobb munkahelyi vendéglátó 
és szerződéses étkeztetési vállalatcsoportja, 
amely büszke arra, hogy naponta több százezer 
kisgyermek, diák, alkalmazott és egészségügyi 
intézményekben gyógyuló ember étkeztetéséről 
gondoskodik. 

Alapértékeink és üzleti magatartási kódexünk 
(“ÜMK”) meghatározzák munkatársaink 
cselekedeteit és viselkedését, és az alapját 
képezik az ügyfelekkel, beszállítókkal, üzleti 
partnerekkel és azon közösségekkel való minden 
kapcsolatunknak, amelyekben működünk.

A Csoport Szállítói Magatartási Kódexe (a 
„Kódex”) ezért meghatározza, hogy mit várunk 
el beszállítói lánc tagjaitól, partnereinktől 
(„Szállítóktól/Önöktől”). Megértjük, hogy sok 
partnerünk hasonló irányelveket követ; nem 
kérjük, hogy ez a kódex helyettesítse az Önök 
kidolgozott szabályzatát, csupán azt várjuk el, 
hogy a Csoporttal való kapcsolattartás során 
ismerjék meg és tartsák be a mi magatartási 
kódexünket.

ÉRTÉKEK

NYITOTTSÁG, BIZALOM ÉS TISZTESSÉG

A MINŐSÉG IRÁNTI ELKÖTELEZETTSÉG

SIKER A CSAPATMUNKA ÁLTAL

FELELŐSSÉG ÉS ELTÖKÉLTSÉG

BIZTONSÁG 
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FÓKUSZTERÜLETEINK

Olyan hasonlóan gondolkodó beszállítókkal szeretnénk üzletet 
kötni, akik osztják értékeinket. Ez a Kódex meghatározza az 
ezzel kapcsolatos elvárásainkat. Ezek azok a minimum standar-
dok, amelyek követését Öntől és leányvállalataitól elvárjuk. A 
Kódex természetesen lehetővé teszi ezen minimumkövetelmé-
nyek túlteljesítését.

A beszállítókkal való együttműködés öt fő 
területe a következő:

•	 Üzleti tisztesség és etikai elvek
•	 Emberi jogok és munkaügyi normák
•	 Egészségvédelem és biztonság
•	 Fenntarthatóság
•	 „FaceUp, We Are Listening”

FELELŐSSÉGVÁLLALÁS A TELJES FOLYAMAT SORÁN

Kérjük, hogy Szállítóink népszerűsítsék a Kódexünk alapelveit az 
érdekeltségeik körében, és ösztönözzék a felelős üzleti gyakor-
latot a saját ellátási láncukban is. 

Kérjük, hogy nyíltan és átláthatóan osszon meg velünk infor-
mációkat, vagy bizonyos esetekben vegyen részt auditban vagy 
vizsgálati programban annak érdekében, hogy meggyőződhes-
sünk arról, hogy betartja a Kódex előírásait a Csoporttal való 
üzleti kapcsolatai során. 

Bár megértjük, hogy a folyamatok hibáinak felderítése és/
vagy kijavítása időbe telhet, de ha a Csoport úgy érzi, hogy a 
megfelelés irányába tett erőfeszítései nem elegendőek, vagy ha 
súlyos hiányosságokat, nem-megfelelőségeket észlelünk, meg-
szüntethetjük az Önnel való együttműködést, és felmondhatjuk 
szerződéses megállapodásunkat.

Ez a kódex időről időre módosulhat.  
A legfrissebb változat itt elérhető:  
https://ceecatering.com/group-governance-and-compliance
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